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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ
Η ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

ΤΗΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ

Προς τον εξοχώτατον Α’ Στόλαρχον Λόρδον Κοχράνον

Δυνάμει του υπ. αριθ : 814 : διατάγματος της Σ. Αντικυβερνητικής επιτροπής, και του
υπ’αριθ: 110 προβουλεύματος της Σ : Βουλής, του οποίου και αντίγραφον επισυνάπτεται, η
Γραμματεία αύτη γνωστοποιεί.

Αον Ότι, καθώς από τον περικλειόμενον Νόμον και Κατάλογον, πληροφορείται η
Εξοχότης σας, μετεβλήθη ο τρόπος της εισπράξεως των δασμών, και επεφορτίσθησαν αι
Κοινότητες με την πληρωμήν της εις εκάστην αυτών καταβληθείσης χρηματικής ποσότητος.
Δι’ένα ολόκληρον χρόνον αρχόμενον από πρώτης Αυγούστου του 1827, μέχρι τέλους
Ιουλλίου να λάβη η Σ. Κυβέρνησις εγ...ατο νόμου των λογαριασμών της όσης καθ’όλον το
Αιγαίον Πέλαγος εις το διάστημα τούτο, εγγείας συνάξεως.

Βον Ότι διά τας μεγάλας ανάγκας της Στερεάς, απεφασίσθη να λάβη η Σ: Κυβέρνησις
όλα τα εκ των δασμών χρήματα, και ούτω διώρισεν ανθρώπους διά να περιλάβουν από τας
Κοινότητας την εις εκάστην αυτών χρηματικήν ποσότητα των δασμών, και χρείας εχούσης,
εάν απειθήσωσιν εις την άμεσον πληρωμήν η Κοινότης, ικανήν εκτελεστικήν δύναμιν διά να
τας καθυποβάλλη εις τα χρέη των.

Γον Εάν μη γνωρίζουσα η εξοχότης σας την απόφασιν ταύτην, εξεδώκατε διαταγάς
αντιβαινούσας εις τον σκοπόν της Κυβερνήσεως, να τας ανακαλέσητε, ώστε να μην
προξενείται βραδύτης εις την σύναξιν των χρημάτων, και ακολούθως νέκρωσις εις τας
σημερινάς μεγάλας και αναγκαίας επιχειρήσεις της Κυβερνήσεως.

Δον Η Κυβέρνησις φροντίζουσα καθόσον τη συγχωρούν οι περιστάσεις, και διά τας
ανάγκας της Εξοχότητός σας, απεφάσισε διά του υπ αριθ : διατάγματός της να λάβητε
γενικώς αφ’όλου του Αιγαίου, τον λογαριασμόν των όσων χρημάτων εσυνάχθησαν εκ των
δασμών, από πρώτης Μαΐου του 1827 μέχρι τέλους του παρελθόντος Ιουλίου, και από τους
δασμούς της Νήσου Σύρας, μετά την αποπληρωμήν του δανείου των 20,000 ταληρων,
τακτικώς κατά μήνα [1] τα δύω τρίτα των εκ των δασμών της Νήσου ταύτης συναζομένων
χρημάτων, διά την σύναξιν των οποίων και αποστέλλει επιστάτην η Κυβέρνησις με οδηγίας
και διοργανισμόν ανάλογον με την συμμασίαν του πόρου τούτου, ούτε απαιτεί διά την καλήν
είσπραξιν του μέγα μέρος της προσοχής της Κυβερνήσεως, και της Γραμματείας ταύτης· η δε
εξοχότης σας δύνασθε να διορίσητε άνθρωπόν σας μόνον διά να λαμβάνη τακτικώς κατά
μήνα τα δύω τρίτα των εκ των δασμών της νήσου ταύτης χρημάτων από τον επιστάτην της
Κυβερνήσεως όστις και διετάχθη να δίδη τα ως ανωτέρω δύω τρίτα τακτικώς εις τον
διορισμόν σας.

Εον Η Κυβέρνησις λαβούσα μετά της Σ: Βουλής τα τοιαύτα αποφασιστικά μέτρα, τα
οποία και εις μεγάλας ανάγκας της Στερεάς, και η εξακολούθησις των επί χώρας
εκστρατειών υπηγόρευσαν, δεν αμφιβάλλω ποσώς, ότι θέλη ειδ.. αμέσως και από μέρους της
εξοχότητάς σας (της οποίας ο άδωλος πατριωτισμός και η συμφώνως με τας επιχειρήσεις της
Κυβερνήσεως συνέργια, είναι εγνωσμένη τη Σ. Κυβερνήσει) την μεγαλυτέραν προθυμίαν εις
την εκτέλεσιν των διαταγών της.

Στον Θέλει φροντίζη η εξοχότης σας δια την πληρωμήν των εις διαφόρους
αποκλεισμούς ελληνικών πολεμικών πλοίων.



Ζον Θέλετε δώσει πίστιν εις τους λόγους του επίτηδες αποστελλομένου εις
αντάμωσίν σας κυρίου Κωνσταντίνου Αξιώτου, όστις έλαβε από όπου ανήκει, εκταταμένας
οδηγίας να εξηγηθή περί πολλών πραγμάτων με την εξοχότητά σας, καθώς και δι’όσον
αποβλέπει την Γραμματείαν της οικονομίας, να σας πληροφορήση σαφέστερον και
κατ’έκτασιν.

Η Γραμματείας αύτη περιμένουσα την εις την παρούσαν απάντησίν σας σας βεβαιοί
διά την οποίαν έχει υψηλήν υπόληψιν εις το υποκείμενόν σας.

Τη : 15 : Νοεμβρίου : 1827 :
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